
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01137
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
AVALIAÇÃO PREFEITO DE SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa:01 /09/2000
Tamanho da Pesquisa: 1394
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

662 47,5 47,5 47,5
732 52,5 52,5 100,0

1394 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

17 1,2 1,2 1,2
250 17,9 17,9 19,2
331 23,7 23,7 42,9
320 23,0 23,0 65,9
300 21,5 21,5 87,4
176 12,6 12,6 100,0

1394 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleições para prefeito de São Paulo. Em quem você vai votar para prefeito de 
São Paulo em outubro ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor
4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Maluf
10 Eneas
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outros
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

9 ,6 ,7 ,7
117 8,4 8,5 9,1

55 3,9 4,0 13,1
83 6,0 6,0 19,1

277 19,9 20,0 39,1
110 7,9 8,0 47,1

8 ,6 ,6 47,7
103 7,4 7,4 55,1

20 1,4 1,4 56,5
601 43,1 43,5 100,0

1383 99,2 100,0
11 ,8

1394 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE 
CARTÃO 2), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

24 1,7 1,7 1,7
221 15,9 15,9 17,6

132 9,5 9,5 27,1
157 11,3 11,3 38,3
410 29,4 29,4 67,8
192 13,8 13,8 81,6

29 2,1 2,1 83,6
8 ,6 ,6 84,2
3 ,2 ,2 84,4
1 ,1 ,1 84,5
4 ,3 ,3 84,8
1 ,1 ,1 84,9
2 ,1 ,1 85,0
2 ,1 ,1 85,1

2 ,1 ,1 85,3

108 7,7 7,8 93,0

97 7,0 7,0 100,0
1393 99,9 100,0

1 ,1
1394 100,0
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p30 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 30 ), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

214 15,4 15,4 15,4

149 10,7 10,7 26,1
167 12,0 12,0 38,0
396 28,4 28,4 66,5
187 13,4 13,4 79,9

36 2,6 2,6 82,5
9 ,6 ,6 83,1
3 ,2 ,2 83,3
2 ,1 ,1 83,5
7 ,5 ,5 84,0
3 ,2 ,2 84,2
5 ,4 ,4 84,6

1 ,1 ,1 84,6

118 8,5 8,5 93,1

96 6,9 6,9 100,0
1393 99,9 100,0

1 ,1
1394 100,0
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p3 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO NA P.2) Você poderia me dizer o número de 
seu candidato a prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
6
11 Maluf (PPB)
12
13 Marta Suplicy (PT)
16 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Marin (PSC)
22 Marcos Cintra (PL)
23
25 Romeu Tuma (PFL)
26 Osmar Lins (PAN)
28 Collor (PRTB)
30 Caninde Pegado (PGT)

38
40 Luiza Erundina (PSB)
44
45 Geraldo Alckmin 
(PSDB)
47
51
56 Eneas (PRONA)
57
522
994 Nao sabe o numero 
do candidato
995 Branco
996 Nulo/ nenhum
997
999 Nao sabe em quem 
vai votar
Total

4 ,3 ,3 ,3
1 ,1 ,1 ,4

124 8,9 8,9 9,3
1 ,1 ,1 9,3

209 15,0 15,0 24,3
1 ,1 ,1 24,4
1 ,1 ,1 24,5
1 ,1 ,1 24,5
1 ,1 ,1 24,6
1 ,1 ,1 24,7

46 3,3 3,3 28,0
3 ,2 ,2 28,2
6 ,4 ,4 28,6
2 ,1 ,1 28,8

1 ,1 ,1 28,8
42 3,0 3,0 31,9

1 ,1 ,1 31,9
106 7,6 7,6 39,5

1 ,1 ,1 39,6
1 ,1 ,1 39,7

12 ,9 ,9 40,5
1 ,1 ,1 40,6
1 ,1 ,1 40,7

621 44,5 44,5 85,2

9 ,6 ,6 85,9
98 7,0 7,0 92,9

5 ,4 ,4 93,3
94 6,7 6,7 100,0

1394 100,0 100,0
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p4a Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Simpatico/ educado/ 
carismatico/ atencioso 
com as pessoas
2  Honesto/ sincero/ 
transmite confianca/ nao 
e corrupto
3  Gosta dele/ simpatiza 
com ele
4  Seguro/ confiante/ 
serio/ responsavel
5  E humano
6  Cumpre o que promete/ 
cumpre o que fala

7  Bem informado/ culto/ 
inteligente
8  Tem ideias novas/ 
inovadoras
9  E competente/ eficiente

10  Corajoso/ valente
12  Trabalhador
14  Humilde/ simples
15  Nao esta envolvido 
em escandalos/ falcatruas

39  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
40  Construiu estradas/ 
rodovias
41  Melhorou estado de 
conservacao das 
estradas/ rodovias
42  Construiu grandes 
avenidas
43  Construiu pontes/ 
tuneis/ viadutos
44  Asfaltamento/ 
recapeamento de ruas
45  Por ter feito obras (s/ 
especificar)
59  Outras respostas ref. 
seu desempenho
60  Construcao de 
estradas/ rodovias

9 ,6 ,8 ,8

127 9,1 11,4 12,2

18 1,3 1,6 13,8

31 2,2 2,8 16,6

1 ,1 ,1 16,7
7 ,5 ,6 17,4

20 1,4 1,8 19,2

6 ,4 ,5 19,7

4 ,3 ,4 20,1

1 ,1 ,1 20,1
4 ,3 ,4 20,5

11 ,8 1,0 21,5
12 ,9 1,1 22,6

10 ,7 ,9 23,5

8 ,6 ,7 24,2

3 ,2 ,3 24,5

3 ,2 ,3 24,7

9 ,6 ,8 25,5

8 ,6 ,7 26,3

10 ,7 ,9 27,2

1 ,1 ,1 27,2

1 ,1 ,1 27,3

1 ,1 ,1 27,4
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p4a Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

61  Melhora do estado de 
conservacao das 
estradas/ rodovias
63  Construcao de 
pontes/ tuneis/ viadutos
64  Asfaltamento/ 
recapeamento de ruas
79  Outras respostas ref. 
suas propostas
100  Construiu hospitais/ 
reforma de hospitais/ 
postos de saude
101  Melhorou area da 
saude/ atend./ deu mais 
atencao a saude
102  Mais medicos
106  Implantou o PAS
120  Construcao/ 
reformas de hospitais/ 
postos de saude
121  Melhora na area da 
saude/ atendimento/ mais 
investimentos
124  Remedios mais 
baratos/ distribuicao de 
remedios
139  Outras resp. ref. 
suas propostas para area 
da saude
140  Melhorou qualidade 
de ensino/ melhorou 
educacao
141  Construiu escolas/ 
creches/ reativou escolas 
fechadas
143  Melhorou o salario 
dos professores
144  Melhorou a 
educacao/ cuidou da 
educacao (s/ especifiar)
145  Implantou/ aumentou 
a merenda escolar

146  Criou o Leve Leite
160  Melhora na qualidade 
de ensino/ melhora na 
educacao

1 ,1 ,1 27,4

1 ,1 ,1 27,5

1 ,1 ,1 27,6

1 ,1 ,1 27,7

5 ,4 ,4 28,1

5 ,4 ,4 28,6

2 ,1 ,2 28,8
4 ,3 ,4 29,1
3 ,2 ,3 29,4

24 1,7 2,2 31,6

1 ,1 ,1 31,7

2 ,1 ,2 31,8

2 ,1 ,2 32,0

19 1,4 1,7 33,7

1 ,1 ,1 33,8

2 ,1 ,2 34,0

2 ,1 ,2 34,2

10 ,7 ,9 35,1
6 ,4 ,5 35,6

12 ,9 1,1 36,7
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p4a Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

161  Construcao de 
escolas/ creches/ reativar 
escolas fechadas

163  Vai melhorar o 
salario dos professores
164  Vai melhorar/ cuidar 
da educacao/ mais 
investimentos
179  Outras respostas ref. 
suas propostas p/ a 
educacao
180  Colocou mais 
policiais nas ruas
184  Combateu a 
criminalidade
186  Melhorou seguranca 
(sem especificar)

199  Outras respostas ref. 
seu desempenho na 
seguranca
200  Mais policiais nas 
ruas
202  Melhora no salario 
dos policiais
203  Mais policiais na 
porta das escolas
204  Combate a 
criminalidade
206  Melhora na 
seguranca (sem 
especificar)
219  Outras respostas ref. 
suas propostas para 
seguranca
220  Contruiu terminais 
de onibus
221  Investiu em 
transporte(s/ especificar)

223  Colocou mais onibus 
nas linhas
224  Nao aumentou a 
passagem/ manteve o 
preco
226  Construiu estacoes 
de metro/ ampliou o 
metro

12 ,9 1,1 36,7

1 ,1 ,1 36,8

7 ,5 ,6 37,4

2 ,1 ,2 37,6

11 ,8 1,0 38,6

3 ,2 ,3 38,8

5 ,4 ,4 39,3

3 ,2 ,3 39,6

22 1,6 2,0 41,5

1 ,1 ,1 41,6

8 ,6 ,7 42,4

3 ,2 ,3 42,6

31 2,2 2,8 45,4

1 ,1 ,1 45,5

1 ,1 ,1 45,6

2 ,1 ,2 45,8

11 ,8 1,0 46,8

3 ,2 ,3 47,0

2 ,1 ,2 47,2

4 ,3 ,4 47,6Page 7



p4a Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

231  Vai investir em 
transporte/ mais 
transporte (s/ especifiar)
239  Outras respostas ref. 
suas propostas p/ o 
transportes
240  Construiu casas/ 
moradias populares/ 
melhorias na habitacao
241  Fez mutirao para 
construcao de casas
249  Outras respostas ref. 
ao desempenho da 
habitacao
250  Construcao de 
casas/ moradias 
populares
259  Outras respostas ref. 
propostas na area da 
habitacao
260 VAI GERAR/CRIAR 
EMPREGOS/ ACABAR 
COM O DESEMPREGO
265 ACABOU COM O 
DESEMPREGO/ GEROU 
MAIS EMPREGO
270 DEFENDE OS 
INTERESSES DOS 
TRABALHADORES (S/ 
ESPECIFICAR)
271 DEU OPORTUNIDADE 
DE TRABALHO AOS 
CAMELOS/ LIBEROU OS 
CAMELOS
280 NAO FAZ 
PROMESSAS/ NAO 
PROMETE O QUE NAO 
PODE CUMPRIR
300 ELE ROUBA MAS FAZ

320 POR CAUSA DO 
PARTIDO DELE/ DA 
IDEOLOGIA DO PARTIDO
340 REALIZARA OBRAS 
DE SANEAMENTO 
BASICO/ ESGOTO/ 
ENCHENTES

4 ,3 ,4 47,6

2 ,1 ,2 47,8

16 1,1 1,4 49,2

1 ,1 ,1 49,3

2 ,1 ,2 49,5

2 ,1 ,2 49,6

1 ,1 ,1 49,7

52 3,7 4,7 54,4

3 ,2 ,3 54,7

2 ,1 ,2 54,9

3 ,2 ,3 55,1

15 1,1 1,3 56,5

10 ,7 ,9 57,4

84 6,0 7,6 64,9

3 ,2 ,3 65,2

4 ,3 ,4 65,6
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p4a Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

350 REALIZOU OBRAS 
DE SANEAMENTO 
BASICO/ ESGOTO/ 
PISCINAO
360 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA O 
SOCIAL/ PREOCUPA-SE 
COM O POVO
361 PREOCUPOU-SE 
COM O SOCIAL/ POVO
362 POR NAO OFENDER 
OUTROS CANDIDATOS
364 VAI CUIDAR DA 
LIMPEZA DA CIDADE
365 CUIDOU DA LIMPEZA 
DA CIDADE/ CIDADE ERA 
MAIS LIMPA
390 VAI TIRAR AS 
CRIANCAS DA RUA
420 POR TER 
EXPERIENCIA 
ADMINISTRATIVA/ 
PREFEITO/ SECRETARIO
440 POR SER 
CONHECIDO/ O MAIS 
CONHECIDO
460 SEMPRE VOTOU 
NELE/ JA CONHECE/ 
FAMILIA SEMPRE VOTA 
NELE
480 BOM CANDIDATO 
MELHOR CANDIDATO
481 POR SER UM NOVO 
CANDIDATO
500 E O MELHOR/ 
MELHOR QUE OS 
OUTROS CANDIDATOS
503 PORQUE IRA 
COMBATER A 
CORRUPCAO
505 POR TER SIDO UM 
BOM GOVERNANTE/ 
POLITICO
506 POR TER UM BOM 
PLANO DE GOVERNO/ 
BOAS PROPOSTAS
507 CONHECE BEM A 
CIDADE/ PROBLEMAS 
DA CIDADE

4 ,3 ,4 65,6

26 1,9 2,3 67,9

13 ,9 1,2 69,1

1 ,1 ,1 69,2

1 ,1 ,1 69,2

1 ,1 ,1 69,3

2 ,1 ,2 69,5

17 1,2 1,5 71,0

2 ,1 ,2 71,2

14 1,0 1,3 72,5

5 ,4 ,4 72,9

73 5,2 6,6 79,5

20 1,4 1,8 81,3

3 ,2 ,3 81,6

30 2,2 2,7 84,3

44 3,2 4,0 88,2

2 ,1 ,2 88,4

1 ,1 ,1 88,5
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p4a Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

508 POR GOSTAR DA 
CAMPANHA/ HORARIO 
ELEITORAL (S/ ESP.)
510 POR SER ESPOSA 
DO EDUARDO SUPLICY/ 
ELE E HONESTO/ 
ATUANTE
511 POR TER SIDO 
POLICIAL/ DELEGADO
520  Ira favorecer a classe 
feminina por ser mulher

521  Pode mudar alguma 
coisa por ser mulher
523  Tem mais 
sensibilidade por ser 
mulher
524  Por ser mulher (sem 
especificar)
525  Por ser mulher e 
honesta/ sincera/ nao e 
corrupta
539  Outras respostas ref. 
por ser mulher
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
999 NAO SABE/ NAO 
LEMBRA
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,1 88,5

8 ,6 ,7 89,2

16 1,1 1,4 90,6

2 ,1 ,2 90,8

7 ,5 ,6 91,5

3 ,2 ,3 91,7

7 ,5 ,6 92,4

14 1,0 1,3 93,6

1 ,1 ,1 93,7

60 4,3 5,4 99,1

10 ,7 ,9 100,0

1112 79,8 100,0
282 20,2

1394 100,0

Page 10



p4b Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Simpatico/ educado/ 
carismatico/ atencioso 
com as pessoas
2  Honesto/ sincero/ 
transmite confianca/ nao 
e corrupto
3  Gosta dele/ simpatiza 
com ele
4  Seguro/ confiante/ 
serio/ responsavel
5  E humano
6  Cumpre o que promete/ 
cumpre o que fala

7  Bem informado/ culto/ 
inteligente
8  Tem ideias novas/ 
inovadoras
9  E competente/ eficiente

10  Corajoso/ valente
11  Decidido
12  Trabalhador
13  Dinamico/ pratico
14  Humilde/ simples
15  Nao esta envolvido 
em escandalos/ falcatruas

39  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
40  Construiu estradas/ 
rodovias
41  Melhorou estado de 
conservacao das 
estradas/ rodovias
42  Construiu grandes 
avenidas
43  Construiu pontes/ 
tuneis/ viadutos
44  Asfaltamento/ 
recapeamento de ruas
45  Por ter feito obras (s/ 
especificar)
59  Outras respostas ref. 
seu desempenho
60  Construcao de 
estradas/ rodovias

9 ,6 1,3 1,3

53 3,8 7,8 9,1

9 ,6 1,3 10,4

13 ,9 1,9 12,3

1 ,1 ,1 12,4
8 ,6 1,2 13,6

3 ,2 ,4 14,1

3 ,2 ,4 14,5

8 ,6 1,2 15,7

1 ,1 ,1 15,8
4 ,3 ,6 16,4
3 ,2 ,4 16,8
1 ,1 ,1 17,0
3 ,2 ,4 17,4
7 ,5 1,0 18,4

7 ,5 1,0 19,5

5 ,4 ,7 20,2

2 ,1 ,3 20,5

6 ,4 ,9 21,4

12 ,9 1,8 23,1

9 ,6 1,3 24,5

9 ,6 1,3 25,8

1 ,1 ,1 25,9

1 ,1 ,1 26,1

1 ,1 ,1 26,2
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p4b Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

63  Construcao de 
pontes/ tuneis/ viadutos
79  Outras respostas ref. 
suas propostas
100  Construiu hospitais/ 
reforma de hospitais/ 
postos de saude
101  Melhorou area da 
saude/ atend./ deu mais 
atencao a saude
102  Mais medicos
103  Hospitais mais 
equipados/ mais infra-
estrutura
106  Implantou o PAS
120  Construcao/ 
reformas de hospitais/ 
postos de saude
121  Melhora na area da 
saude/ atendimento/ mais 
investimentos
124  Remedios mais 
baratos/ distribuicao de 
remedios
139  Outras resp. ref. 
suas propostas para area 
da saude
140  Melhorou qualidade 
de ensino/ melhorou 
educacao
141  Construiu escolas/ 
creches/ reativou escolas 
fechadas
143  Melhorou o salario 
dos professores
144  Melhorou a 
educacao/ cuidou da 
educacao (s/ especifiar)
146  Criou o Leve Leite
160  Melhora na qualidade 
de ensino/ melhora na 
educacao
161  Construcao de 
escolas/ creches/ reativar 
escolas fechadas

163  Vai melhorar o 
salario dos professores

1 ,1 ,1 26,2

2 ,1 ,3 26,5

11 ,8 1,6 28,1

4 ,3 ,6 28,7

1 ,1 ,1 28,8
1 ,1 ,1 29,0

6 ,4 ,9 29,9
6 ,4 ,9 30,7

24 1,7 3,5 34,3

2 ,1 ,3 34,6

4 ,3 ,6 35,1

5 ,4 ,7 35,9

14 1,0 2,0 37,9

1 ,1 ,1 38,1

3 ,2 ,4 38,5

6 ,4 ,9 39,4
9 ,6 1,3 40,7

8 ,6 1,2 41,9

3 ,2 ,4 42,3

5 ,4 ,7 43,0
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p4b Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

164  Vai melhorar/ cuidar 
da educacao/ mais 
investimentos
179  Outras respostas ref. 
suas propostas p/ a 
educacao
180  Colocou mais 
policiais nas ruas
184  Combateu a 
criminalidade
185  Programa de 
combate as drogas
186  Melhorou seguranca 
(sem especificar)

200  Mais policiais nas 
ruas
202  Melhora no salario 
dos policiais
203  Mais policiais na 
porta das escolas
204  Combate a 
criminalidade
205  Programa de 
combate as drogas
206  Melhora na 
seguranca (sem 
especificar)
219  Outras respostas ref. 
suas propostas para 
seguranca
221  Investiu em 
transporte(s/ especificar)

223  Colocou mais onibus 
nas linhas
225  Criou o passe ao 
desempregado
229  Outras respostas ref. 
seu desempenho no 
transportes
231  Vai investir em 
transporte/ mais 
transporte (s/ especifiar)
239  Outras respostas ref. 
suas propostas p/ o 
transportes

5 ,4 ,7 43,0

5 ,4 ,7 43,8

9 ,6 1,3 45,1

4 ,3 ,6 45,7

1 ,1 ,1 45,8

8 ,6 1,2 47,0

9 ,6 1,3 48,3

1 ,1 ,1 48,5

3 ,2 ,4 48,9

10 ,7 1,5 50,4

1 ,1 ,1 50,5

28 2,0 4,1 54,6

4 ,3 ,6 55,2

3 ,2 ,4 55,6

6 ,4 ,9 56,5

6 ,4 ,9 57,4

3 ,2 ,4 57,8

3 ,2 ,4 58,3

3 ,2 ,4 58,7

11 ,8 1,6 60,3
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p4b Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

240  Construiu casas/ 
moradias populares/ 
melhorias na habitacao
241  Fez mutirao para 
construcao de casas
250  Construcao de 
casas/ moradias 
populares
260 VAI GERAR/CRIAR 
EMPREGOS/ ACABAR 
COM O DESEMPREGO
265 ACABOU COM O 
DESEMPREGO/ GEROU 
MAIS EMPREGO
271 DEU OPORTUNIDADE 
DE TRABALHO AOS 
CAMELOS/ LIBEROU OS 
CAMELOS
280 NAO FAZ 
PROMESSAS/ NAO 
PROMETE O QUE NAO 
PODE CUMPRIR
300 ELE ROUBA MAS FAZ

320 POR CAUSA DO 
PARTIDO DELE/ DA 
IDEOLOGIA DO PARTIDO
340 REALIZARA OBRAS 
DE SANEAMENTO 
BASICO/ ESGOTO/ 
ENCHENTES
350 REALIZOU OBRAS 
DE SANEAMENTO 
BASICO/ ESGOTO/ 
PISCINAO
360 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA O 
SOCIAL/ PREOCUPA-SE 
COM O POVO
361 PREOCUPOU-SE 
COM O SOCIAL/ POVO
362 POR NAO OFENDER 
OUTROS CANDIDATOS
364 VAI CUIDAR DA 
LIMPEZA DA CIDADE
366 ILUMINOU RUAS/ 
INSTALOU ENERGIA 
ELETRICA NOS BAIRROS
390 VAI TIRAR AS 
CRIANCAS DA RUA

11 ,8 1,6 60,3

3 ,2 ,4 60,8

5 ,4 ,7 61,5

48 3,4 7,0 68,5

3 ,2 ,4 69,0

3 ,2 ,4 69,4

15 1,1 2,2 71,6

1 ,1 ,1 71,7

13 ,9 1,9 73,6

1 ,1 ,1 73,8

7 ,5 1,0 74,8

21 1,5 3,1 77,9

8 ,6 1,2 79,1

1 ,1 ,1 79,2

1 ,1 ,1 79,4

1 ,1 ,1 79,5

1 ,1 ,1 79,6

22 1,6 3,2 82,9
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p4b Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

420 POR TER 
EXPERIENCIA 
ADMINISTRATIVA/ 
PREFEITO/ SECRETARIO
460 SEMPRE VOTOU 
NELE/ JA CONHECE/ 
FAMILIA SEMPRE VOTA 
NELE
480 BOM CANDIDATO 
MELHOR CANDIDATO
481 POR SER UM NOVO 
CANDIDATO
500 E O MELHOR/ 
MELHOR QUE OS 
OUTROS CANDIDATOS
503 PORQUE IRA 
COMBATER A 
CORRUPCAO
505 POR TER SIDO UM 
BOM GOVERNANTE/ 
POLITICO
506 POR TER UM BOM 
PLANO DE GOVERNO/ 
BOAS PROPOSTAS
507 CONHECE BEM A 
CIDADE/ PROBLEMAS 
DA CIDADE
510 POR SER ESPOSA 
DO EDUARDO SUPLICY/ 
ELE E HONESTO/ 
ATUANTE
511 POR TER SIDO 
POLICIAL/ DELEGADO
512 POR TER FEITO O 
POUPA TEMPO
520  Ira favorecer a classe 
feminina por ser mulher

521  Pode mudar alguma 
coisa por ser mulher
523  Tem mais 
sensibilidade por ser 
mulher
524  Por ser mulher (sem 
especificar)
525  Por ser mulher e 
honesta/ sincera/ nao e 
corrupta
539  Outras respostas ref. 
por ser mulher

22 1,6 3,2 82,9

2 ,1 ,3 83,2

4 ,3 ,6 83,7

16 1,1 2,3 86,1

7 ,5 1,0 87,1

3 ,2 ,4 87,6

15 1,1 2,2 89,8

12 ,9 1,8 91,5

2 ,1 ,3 91,8

5 ,4 ,7 92,5

14 1,0 2,0 94,6

1 ,1 ,1 94,7

1 ,1 ,1 94,9

1 ,1 ,1 95,0

1 ,1 ,1 95,2

6 ,4 ,9 96,0

2 ,1 ,3 96,3

2 ,1 ,3 96,6

23 1,6 3,4 100,0
Page 15



p4b Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso 0
Total

23 1,6 3,4 100,0

683 49,0 100,0
711 51,0

1394 100,0

p4c Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Simpatico/ educado/ 
carismatico/ atencioso 
com as pessoas
2  Honesto/ sincero/ 
transmite confianca/ nao 
e corrupto
3  Gosta dele/ simpatiza 
com ele
4  Seguro/ confiante/ 
serio/ responsavel
5  E humano
6  Cumpre o que promete/ 
cumpre o que fala

7  Bem informado/ culto/ 
inteligente
9  E competente/ eficiente

10  Corajoso/ valente
12  Trabalhador
14  Humilde/ simples
15  Nao esta envolvido 
em escandalos/ falcatruas

39  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
40  Construiu estradas/ 
rodovias
42  Construiu grandes 
avenidas
43  Construiu pontes/ 
tuneis/ viadutos
44  Asfaltamento/ 
recapeamento de ruas
45  Por ter feito obras (s/ 
especificar)
59  Outras respostas ref. 
seu desempenho

2 ,1 ,6 ,6

10 ,7 3,1 3,7

2 ,1 ,6 4,3

3 ,2 ,9 5,2

1 ,1 ,3 5,5
7 ,5 2,1 7,7

3 ,2 ,9 8,6

5 ,4 1,5 10,1

1 ,1 ,3 10,4
1 ,1 ,3 10,7
2 ,1 ,6 11,3
5 ,4 1,5 12,9

8 ,6 2,5 15,3

2 ,1 ,6 16,0

2 ,1 ,6 16,6

9 ,6 2,8 19,3

4 ,3 1,2 20,6

4 ,3 1,2 21,8

1 ,1 ,3 22,1

1 ,1 ,3 22,4Page 16



p4c Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

79  Outras respostas ref. 
suas propostas
100  Construiu hospitais/ 
reforma de hospitais/ 
postos de saude
101  Melhorou area da 
saude/ atend./ deu mais 
atencao a saude
104  Remedios mais 
baratos/ distribuiu 
remedios
106  Implantou o PAS
120  Construcao/ 
reformas de hospitais/ 
postos de saude
121  Melhora na area da 
saude/ atendimento/ mais 
investimentos
139  Outras resp. ref. 
suas propostas para area 
da saude
141  Construiu escolas/ 
creches/ reativou escolas 
fechadas
143  Melhorou o salario 
dos professores
144  Melhorou a 
educacao/ cuidou da 
educacao (s/ especifiar)
145  Implantou/ aumentou 
a merenda escolar

146  Criou o Leve Leite
159  Outras respostas ref. 
seu desempenho na 
educacao
160  Melhora na qualidade 
de ensino/ melhora na 
educacao
161  Construcao de 
escolas/ creches/ reativar 
escolas fechadas

164  Vai melhorar/ cuidar 
da educacao/ mais 
investimentos
179  Outras respostas ref. 
suas propostas p/ a 
educacao

1 ,1 ,3 22,4

4 ,3 1,2 23,6

3 ,2 ,9 24,5

1 ,1 ,3 24,8

2 ,1 ,6 25,5
3 ,2 ,9 26,4

11 ,8 3,4 29,8

3 ,2 ,9 30,7

9 ,6 2,8 33,4

1 ,1 ,3 33,7

2 ,1 ,6 34,4

5 ,4 1,5 35,9

8 ,6 2,5 38,3
2 ,1 ,6 39,0

5 ,4 1,5 40,5

10 ,7 3,1 43,6

8 ,6 2,5 46,0

5 ,4 1,5 47,5

6 ,4 1,8 49,4
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p4c Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

180  Colocou mais 
policiais nas ruas
185  Programa de 
combate as drogas
186  Melhorou seguranca 
(sem especificar)

199  Outras respostas ref. 
seu desempenho na 
seguranca
200  Mais policiais nas 
ruas
202  Melhora no salario 
dos policiais
203  Mais policiais na 
porta das escolas
204  Combate a 
criminalidade
206  Melhora na 
seguranca (sem 
especificar)
219  Outras respostas ref. 
suas propostas para 
seguranca
223  Colocou mais onibus 
nas linhas
224  Nao aumentou a 
passagem/ manteve o 
preco
225  Criou o passe ao 
desempregado
229  Outras respostas ref. 
seu desempenho no 
transportes
231  Vai investir em 
transporte/ mais 
transporte (s/ especifiar)
240  Construiu casas/ 
moradias populares/ 
melhorias na habitacao
249  Outras respostas ref. 
ao desempenho da 
habitacao
250  Construcao de 
casas/ moradias 
populares
260 VAI GERAR/CRIAR 
EMPREGOS/ ACABAR 
COM O DESEMPREGO

6 ,4 1,8 49,4

1 ,1 ,3 49,7

7 ,5 2,1 51,8

3 ,2 ,9 52,8

2 ,1 ,6 53,4

1 ,1 ,3 53,7

3 ,2 ,9 54,6

7 ,5 2,1 56,7

13 ,9 4,0 60,7

2 ,1 ,6 61,3

3 ,2 ,9 62,3

1 ,1 ,3 62,6

1 ,1 ,3 62,9

1 ,1 ,3 63,2

4 ,3 1,2 64,4

9 ,6 2,8 67,2

2 ,1 ,6 67,8

2 ,1 ,6 68,4

18 1,3 5,5 73,9

1 ,1 ,3 74,2
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p4c Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

270 DEFENDE OS 
INTERESSES DOS 
TRABALHADORES (S/ 
ESPECIFICAR)
271 DEU OPORTUNIDADE 
DE TRABALHO AOS 
CAMELOS/ LIBEROU OS 
CAMELOS
280 NAO FAZ 
PROMESSAS/ NAO 
PROMETE O QUE NAO 
PODE CUMPRIR
300 ELE ROUBA MAS FAZ

320 POR CAUSA DO 
PARTIDO DELE/ DA 
IDEOLOGIA DO PARTIDO
340 REALIZARA OBRAS 
DE SANEAMENTO 
BASICO/ ESGOTO/ 
ENCHENTES
350 REALIZOU OBRAS 
DE SANEAMENTO 
BASICO/ ESGOTO/ 
PISCINAO
360 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA O 
SOCIAL/ PREOCUPA-SE 
COM O POVO
361 PREOCUPOU-SE 
COM O SOCIAL/ POVO
362 POR NAO OFENDER 
OUTROS CANDIDATOS
364 VAI CUIDAR DA 
LIMPEZA DA CIDADE
365 CUIDOU DA LIMPEZA 
DA CIDADE/ CIDADE ERA 
MAIS LIMPA
366 ILUMINOU RUAS/ 
INSTALOU ENERGIA 
ELETRICA NOS BAIRROS
390 VAI TIRAR AS 
CRIANCAS DA RUA
420 POR TER 
EXPERIENCIA 
ADMINISTRATIVA/ 
PREFEITO/ SECRETARIO
460 SEMPRE VOTOU 
NELE/ JA CONHECE/ 
FAMILIA SEMPRE VOTA 
NELE

1 ,1 ,3 74,2

1 ,1 ,3 74,5

1 ,1 ,3 74,8

2 ,1 ,6 75,5

4 ,3 1,2 76,7

1 ,1 ,3 77,0

3 ,2 ,9 77,9

10 ,7 3,1 81,0

4 ,3 1,2 82,2

2 ,1 ,6 82,8

3 ,2 ,9 83,7

1 ,1 ,3 84,0

1 ,1 ,3 84,4

1 ,1 ,3 84,7

4 ,3 1,2 85,9

2 ,1 ,6 86,5

2 ,1 ,6 87,1Page 19



p4c Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

480 BOM CANDIDATO 
MELHOR CANDIDATO
481 POR SER UM NOVO 
CANDIDATO
500 E O MELHOR/ 
MELHOR QUE OS 
OUTROS CANDIDATOS
505 POR TER SIDO UM 
BOM GOVERNANTE/ 
POLITICO
506 POR TER UM BOM 
PLANO DE GOVERNO/ 
BOAS PROPOSTAS
507 CONHECE BEM A 
CIDADE/ PROBLEMAS 
DA CIDADE
508 POR GOSTAR DA 
CAMPANHA/ HORARIO 
ELEITORAL (S/ ESP.)
510 POR SER ESPOSA 
DO EDUARDO SUPLICY/ 
ELE E HONESTO/ 
ATUANTE
511 POR TER SIDO 
POLICIAL/ DELEGADO
512 POR TER FEITO O 
POUPA TEMPO
520  Ira favorecer a classe 
feminina por ser mulher

524  Por ser mulher (sem 
especificar)
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 ,6 87,1

3 ,2 ,9 88,0

3 ,2 ,9 89,0

6 ,4 1,8 90,8

5 ,4 1,5 92,3

1 ,1 ,3 92,6

1 ,1 ,3 92,9

2 ,1 ,6 93,6

4 ,3 1,2 94,8

1 ,1 ,3 95,1

1 ,1 ,3 95,4

2 ,1 ,6 96,0

13 ,9 4,0 100,0

326 23,4 100,0
1068 76,6
1394 100,0
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p4d Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Simpatico/ educado/ 
carismatico/ atencioso 
com as pessoas
2  Honesto/ sincero/ 
transmite confianca/ nao 
e corrupto
4  Seguro/ confiante/ 
serio/ responsavel
6  Cumpre o que promete/ 
cumpre o que fala

7  Bem informado/ culto/ 
inteligente
13  Dinamico/ pratico
15  Nao esta envolvido 
em escandalos/ falcatruas

39  Outras respostas ref. 
a imagem pessoal
41  Melhorou estado de 
conservacao das 
estradas/ rodovias
42  Construiu grandes 
avenidas
44  Asfaltamento/ 
recapeamento de ruas
45  Por ter feito obras (s/ 
especificar)
64  Asfaltamento/ 
recapeamento de ruas
100  Construiu hospitais/ 
reforma de hospitais/ 
postos de saude
101  Melhorou area da 
saude/ atend./ deu mais 
atencao a saude
102  Mais medicos
104  Remedios mais 
baratos/ distribuiu 
remedios
106  Implantou o PAS
121  Melhora na area da 
saude/ atendimento/ mais 
investimentos
124  Remedios mais 
baratos/ distribuicao de 
remedios

1 ,1 1,1 1,1

2 ,1 2,1 3,2

1 ,1 1,1 4,3

2 ,1 2,1 6,4

1 ,1 1,1 7,4

1 ,1 1,1 8,5
1 ,1 1,1 9,6

1 ,1 1,1 10,6

1 ,1 1,1 11,7

1 ,1 1,1 12,8

1 ,1 1,1 13,8

1 ,1 1,1 14,9

1 ,1 1,1 16,0

3 ,2 3,2 19,1

2 ,1 2,1 21,3

1 ,1 1,1 22,3
1 ,1 1,1 23,4

4 ,3 4,3 27,7
4 ,3 4,3 31,9

1 ,1 1,1 33,0

2 ,1 2,1 35,1
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p4d Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

141  Construiu escolas/ 
creches/ reativou escolas 
fechadas
142  Colocou 
computadores nas 
escolas
143  Melhorou o salario 
dos professores
146  Criou o Leve Leite
160  Melhora na qualidade 
de ensino/ melhora na 
educacao
161  Construcao de 
escolas/ creches/ reativar 
escolas fechadas

164  Vai melhorar/ cuidar 
da educacao/ mais 
investimentos
179  Outras respostas ref. 
suas propostas p/ a 
educacao
180  Colocou mais 
policiais nas ruas
183  Mais policiais na 
porta das escolas
199  Outras respostas ref. 
seu desempenho na 
seguranca
200  Mais policiais nas 
ruas
203  Mais policiais na 
porta das escolas
205  Programa de 
combate as drogas
206  Melhora na 
seguranca (sem 
especificar)
221  Investiu em 
transporte(s/ especificar)

231  Vai investir em 
transporte/ mais 
transporte (s/ especifiar)
240  Construiu casas/ 
moradias populares/ 
melhorias na habitacao
241  Fez mutirao para 
construcao de casas

2 ,1 2,1 35,1

1 ,1 1,1 36,2

1 ,1 1,1 37,2

1 ,1 1,1 38,3
3 ,2 3,2 41,5

4 ,3 4,3 45,7

2 ,1 2,1 47,9

2 ,1 2,1 50,0

1 ,1 1,1 51,1

2 ,1 2,1 53,2

1 ,1 1,1 54,3

1 ,1 1,1 55,3

1 ,1 1,1 56,4

1 ,1 1,1 57,4

3 ,2 3,2 60,6

1 ,1 1,1 61,7

1 ,1 1,1 62,8

4 ,3 4,3 67,0

1 ,1 1,1 68,1

1 ,1 1,1 69,1
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p4d Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

250  Construcao de 
casas/ moradias 
populares
260 VAI GERAR/CRIAR 
EMPREGOS/ ACABAR 
COM O DESEMPREGO
271 DEU OPORTUNIDADE 
DE TRABALHO AOS 
CAMELOS/ LIBEROU OS 
CAMELOS
300 ELE ROUBA MAS FAZ

320 POR CAUSA DO 
PARTIDO DELE/ DA 
IDEOLOGIA DO PARTIDO
350 REALIZOU OBRAS 
DE SANEAMENTO 
BASICO/ ESGOTO/ 
PISCINAO
360 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA O 
SOCIAL/ PREOCUPA-SE 
COM O POVO
361 PREOCUPOU-SE 
COM O SOCIAL/ POVO
364 VAI CUIDAR DA 
LIMPEZA DA CIDADE
365 CUIDOU DA LIMPEZA 
DA CIDADE/ CIDADE ERA 
MAIS LIMPA
420 POR TER 
EXPERIENCIA 
ADMINISTRATIVA/ 
PREFEITO/ SECRETARIO
481 POR SER UM NOVO 
CANDIDATO
500 E O MELHOR/ 
MELHOR QUE OS 
OUTROS CANDIDATOS
505 POR TER SIDO UM 
BOM GOVERNANTE/ 
POLITICO
524  Por ser mulher (sem 
especificar)
539  Outras respostas ref. 
por ser mulher
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso 0

1 ,1 1,1 69,1

4 ,3 4,3 73,4

1 ,1 1,1 74,5

1 ,1 1,1 75,5

1 ,1 1,1 76,6

1 ,1 1,1 77,7

1 ,1 1,1 78,7

3 ,2 3,2 81,9

1 ,1 1,1 83,0

1 ,1 1,1 84,0

3 ,2 3,2 87,2

1 ,1 1,1 88,3

1 ,1 1,1 89,4

1 ,1 1,1 90,4

2 ,1 2,1 92,6

1 ,1 1,1 93,6

6 ,4 6,4 100,0

94 6,7 100,0
1300 93,3
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p4d Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 1394 100,0

p4e Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2  Honesto/ sincero/ 
transmite confianca/ nao 
e corrupto
45  Por ter feito obras (s/ 
especificar)
100  Construiu hospitais/ 
reforma de hospitais/ 
postos de saude
106  Implantou o PAS
120  Construcao/ 
reformas de hospitais/ 
postos de saude
140  Melhorou qualidade 
de ensino/ melhorou 
educacao
146  Criou o Leve Leite
186  Melhorou seguranca 
(sem especificar)

199  Outras respostas ref. 
seu desempenho na 
seguranca
203  Mais policiais na 
porta das escolas
229  Outras respostas ref. 
seu desempenho no 
transportes
231  Vai investir em 
transporte/ mais 
transporte (s/ especifiar)
240  Construiu casas/ 
moradias populares/ 
melhorias na habitacao
241  Fez mutirao para 
construcao de casas
250  Construcao de 
casas/ moradias 
populares
265 ACABOU COM O 
DESEMPREGO/ GEROU 
MAIS EMPREGO

1 ,1 5,0 5,0

1 ,1 5,0 10,0

1 ,1 5,0 15,0

1 ,1 5,0 20,0
1 ,1 5,0 25,0

1 ,1 5,0 30,0

2 ,1 10,0 40,0
1 ,1 5,0 45,0

1 ,1 5,0 50,0

1 ,1 5,0 55,0

1 ,1 5,0 60,0

2 ,1 10,0 70,0

1 ,1 5,0 75,0

1 ,1 5,0 80,0

1 ,1 5,0 85,0

2 ,1 10,0 95,0

1 ,1 5,0 100,0
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p4e Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

360 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA O 
SOCIAL/ PREOCUPA-SE 
COM O POVO
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 5,0 100,0

20 1,4 100,0
1374 98,6
1394 100,0

p4f Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15  Nao esta envolvido 
em escandalos/ falcatruas

240  Construiu casas/ 
moradias populares/ 
melhorias na habitacao
365 CUIDOU DA LIMPEZA 
DA CIDADE/ CIDADE ERA 
MAIS LIMPA
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 33,3 33,3

1 ,1 33,3 66,7

1 ,1 33,3 100,0

3 ,2 100,0
1391 99,8
1394 100,0

p4g Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 141  Construiu escolas/ 
creches/ reativou escolas 
fechadas

Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0

1393 99,9
1394 100,0

p4h Por quais motivos você vai votar em (CITE RESPOSTA DA P.2)? Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14  Humilde/ simples
Omisso 0
Total

1 ,1 100,0 100,0
1393 99,9
1394 100,0
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p5a E em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você não votaria de jeito nenhum para 
prefeito da cidade de São Paulo ? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
95 Votaria em qualquer 
um/ nao rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ nao 
votaria em nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

686 49,2 49,2 49,2
16 1,1 1,1 50,4

3 ,2 ,2 50,6
77 5,5 5,5 56,1
16 1,1 1,1 57,3

148 10,6 10,6 67,9
87 6,2 6,2 74,2

1 ,1 ,1 74,2
2 ,1 ,1 74,4
2 ,1 ,1 74,5

172 12,3 12,3 86,9

1 ,1 ,1 86,9
53 3,8 3,8 90,7

3 ,2 ,2 91,0

1 ,1 ,1 91,0

19 1,4 1,4 92,4

63 4,5 4,5 96,9

43 3,1 3,1 100,0
1393 99,9 100,0

1 ,1
1394 100,0
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p5b Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

81 5,8 8,7 8,7
29 2,1 3,1 11,8

14 1,0 1,5 13,3
117 8,4 12,5 25,8

49 3,5 5,2 31,0
281 20,2 30,1 61,1
208 14,9 22,3 83,4

3 ,2 ,3 83,7
5 ,4 ,5 84,3

13 ,9 1,4 85,7
7 ,5 ,7 86,4

118 8,5 12,6 99,0
8 ,6 ,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

934 67,0 100,0
69 4,9

391 28,0
460 33,0

1394 100,0
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p5c Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

111 8,0 18,8 18,8
27 1,9 4,6 23,4

32 2,3 5,4 28,8
58 4,2 9,8 38,6
55 3,9 9,3 47,9

179 12,8 30,3 78,2
58 4,2 9,8 88,0

6 ,4 1,0 89,0
19 1,4 3,2 92,2
13 ,9 2,2 94,4
16 1,1 2,7 97,1

4 ,3 ,7 97,8
9 ,6 1,5 99,3

4 ,3 ,7 100,0

591 42,4 100,0
63 4,5

740 53,1
803 57,6

1394 100,0
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p5d Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

8 ,6 2,4 2,4

33 2,4 9,7 12,1
19 1,4 5,6 17,6
33 2,4 9,7 27,4
61 4,4 17,9 45,3

102 7,3 30,0 75,3
8 ,6 2,4 77,6

23 1,6 6,8 84,4
21 1,5 6,2 90,6
17 1,2 5,0 95,6

4 ,3 1,2 96,8
10 ,7 2,9 99,7

1 ,1 ,3 100,0

340 24,4 100,0
46 3,3

1008 72,3
1054 75,6
1394 100,0

Page 29



p5e Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

10 ,7 4,3 4,3

15 1,1 6,4 10,6
10 ,7 4,3 14,9
24 1,7 10,2 25,1
21 1,5 8,9 34,0

1 ,1 ,4 34,5
15 1,1 6,4 40,9
10 ,7 4,3 45,1
96 6,9 40,9 86,0

8 ,6 3,4 89,4
5 ,4 2,1 91,5

13 ,9 5,5 97,0

7 ,5 3,0 100,0

235 16,9 100,0
25 1,8

1134 81,3
1159 83,1
1394 100,0
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p5f Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

68 4,9 38,4 38,4

17 1,2 9,6 48,0
4 ,3 2,3 50,3
5 ,4 2,8 53,1

11 ,8 6,2 59,3
5 ,4 2,8 62,1
6 ,4 3,4 65,5

14 1,0 7,9 73,4
7 ,5 4,0 77,4

35 2,5 19,8 97,2

5 ,4 2,8 100,0

177 12,7 100,0
10 ,7

1207 86,6
1217 87,3
1394 100,0
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p5g Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

5 ,4 3,4 3,4
9 ,6 6,1 9,5
6 ,4 4,1 13,6
8 ,6 5,4 19,0
3 ,2 2,0 21,1
6 ,4 4,1 25,2
1 ,1 ,7 25,9

34 2,4 23,1 49,0
3 ,2 2,0 51,0

67 4,8 45,6 96,6

5 ,4 3,4 100,0

147 10,5 100,0
7 ,5

1240 89,0
1247 89,5
1394 100,0

p5h Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

5 ,4 3,8 3,8
20 1,4 15,3 19,1

2 ,1 1,5 20,6
21 1,5 16,0 36,6

5 ,4 3,8 40,5
8 ,6 6,1 46,6

65 4,7 49,6 96,2
4 ,3 3,1 99,2
1 ,1 ,8 100,0

131 9,4 100,0
3 ,2

1260 90,4
1263 90,6
1394 100,0
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p5i Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
20 Osmar Lins (PAN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 ,8 ,8
38 2,7 30,4 31,2

4 ,3 3,2 34,4
37 2,7 29,6 64,0

8 ,6 6,4 70,4
28 2,0 22,4 92,8

4 ,3 3,2 96,0
5 ,4 4,0 100,0

125 9,0 100,0
2 ,1

1267 90,9
1269 91,0
1394 100,0

p5j Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
20 Osmar Lins (PAN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

7 ,5 5,9 5,9
3 ,2 2,5 8,5

16 1,1 13,6 22,0
25 1,8 21,2 43,2
57 4,1 48,3 91,5

8 ,6 6,8 98,3
2 ,1 1,7 100,0

118 8,5 100,0
2 ,1

1274 91,4
1276 91,5
1394 100,0
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p5k Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
7 Marta Suplicy (PT)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
20 Osmar Lins (PAN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 ,3 3,6 3,6
12 ,9 10,7 14,3
57 4,1 50,9 65,2
16 1,1 14,3 79,5
11 ,8 9,8 89,3
12 ,9 10,7 100,0

112 8,0 100,0
2 ,1

1280 91,8
1282 92,0
1394 100,0

p5l Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
7 Marta Suplicy (PT)
12 Marcos Cintra (PL)
20 Osmar Lins (PAN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

8 ,6 8,0 8,0
39 2,8 39,0 47,0
16 1,1 16,0 63,0
28 2,0 28,0 91,0

9 ,6 9,0 100,0

100 7,2 100,0
1 ,1

1293 92,8
1294 92,8
1394 100,0
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p5m Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
7 Marta Suplicy (PT)
20 Osmar Lins (PAN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

18 1,3 20,7 20,7
5 ,4 5,7 26,4

51 3,7 58,6 85,1
13 ,9 14,9 100,0

87 6,2 100,0
2 ,1

1305 93,6
1307 93,8
1394 100,0

p5n Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
20 Osmar Lins (PAN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

39 2,8 53,4 53,4
5 ,4 6,8 60,3

29 2,1 39,7 100,0

73 5,2 100,0
6 ,4

1315 94,3
1321 94,8
1394 100,0

p5o Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)

Omisso 0
Sistema
Total

Total

43 3,1 100,0 100,0

12 ,9
1339 96,1
1351 96,9
1394 100,0

Page 35



p6 Há duas semanas começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na 
televisão. Você assistiu ou ouviu, mesmo que em parte, as propagandas dos 

candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

893 64,1 64,1 64,1
501 35,9 35,9 100,0

1394 100,0 100,0

p7 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/NULO/NENHUM NA P.2 E ASSISTIU O 
HORÁRIO ELEITORAL GRATUITO ) Antes de

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3  Collor (PRTB)
4  Geraldo Alckmin (PSDB)

5  Romeu Tuma (PFL)
6  Luiza Erundina (PSB)
7  Marta Suplicy (PT)
8  Maluf (PPB)
10  Eneas (PRONA)
16  Marin (PSC)
95 NAO MUDOU O VOTO
96  Em branco/ nulo/ 
nenhum
99  Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

5 ,4 ,6 ,6
5 ,4 ,6 1,1

12 ,9 1,4 2,5
9 ,6 1,0 3,5

30 2,2 3,4 7,0
26 1,9 3,0 10,0

1 ,1 ,1 10,1
1 ,1 ,1 10,2

688 49,4 78,7 88,9
46 3,3 5,3 94,2

51 3,7 5,8 100,0
874 62,7 100,0

14 1,0
506 36,3
520 37,3

1394 100,0

p8 Na sua opinião o governador Mário Covas está  fazendo  um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

29 2,1 2,1 2,1
156 11,2 11,2 13,3
529 37,9 37,9 51,2
171 12,3 12,3 63,5
464 33,3 33,3 96,8

45 3,2 3,2 100,0
1394 100,0 100,0
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p9 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Mário Covas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

42 3,0 3,0 3,0
60 4,3 4,3 7,3
81 5,8 5,8 13,1

100 7,2 7,2 20,3
327 23,5 23,5 43,8
120 8,6 8,6 52,4
104 7,5 7,5 59,9
100 7,2 7,2 67,0

18 1,3 1,3 68,3
44 3,2 3,2 71,5

356 25,5 25,6 97,1
41 2,9 2,9 100,0

1393 99,9 100,0
1 ,1

1394 100,0

p10 Na sua opinião o prefeito Celso Pitta está  fazendo  um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

12 ,9 ,9 ,9
61 4,4 4,4 5,2

219 15,7 15,7 21,0
198 14,2 14,2 35,2
875 62,8 62,9 98,1

27 1,9 1,9 100,0
1392 99,9 100,0

2 ,1
1394 100,0
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p11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Celso Pitta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Nao sabe
Total

73 5,2 5,2 5,2
99 7,1 7,1 12,3

101 7,2 7,2 19,6
80 5,7 5,7 25,3

129 9,3 9,3 34,6
35 2,5 2,5 37,1
32 2,3 2,3 39,4
23 1,6 1,6 41,0
19 1,4 1,4 42,4
19 1,4 1,4 43,8

761 54,6 54,6 98,4
23 1,6 1,6 100,0

1394 100,0 100,0

pea Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ?  (SE NÃO) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionario Publico
4 Autonomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autonomo Universitario)
6 Empresario
7 Free-lance/ Bico
8 Estagiario/ aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros
10 Desempregado 
(Procura emprego)
11 So dona de casa
12 So aposentado
13 So estudante
14 So vive de rendas
15 Outros
16 Desempregado (Nao 
procura emprego)
Total

358 25,7 25,7 25,7
146 10,5 10,5 36,2

35 2,5 2,5 38,7
108 7,7 7,7 46,4

10 ,7 ,7 47,1

37 2,7 2,7 49,8
158 11,3 11,3 61,1

6 ,4 ,4 61,5

15 1,1 1,1 62,6
140 10,0 10,0 72,7

183 13,1 13,1 85,8
140 10,0 10,0 95,8

30 2,2 2,2 98,0
1 ,1 ,1 98,1
7 ,5 ,5 98,6

20 1,4 1,4 100,0

1394 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
95 Nomes e referencias
96 Nenhum/ nao tem
98 Outros partidos
Total

55 3,9 3,9 3,9
286 20,5 20,5 24,5

14 1,0 1,0 25,5
58 4,2 4,2 29,6
15 1,1 1,1 30,7

2 ,1 ,1 30,8
3 ,2 ,2 31,1
1 ,1 ,1 31,1

15 1,1 1,1 32,2
2 ,1 ,1 32,4

144 10,3 10,3 42,7
779 55,9 55,9 98,6

20 1,4 1,4 100,0
1394 100,0 100,0

tvcor Você tem televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

582 41,8 41,8 41,8
472 33,9 33,9 75,6
198 14,2 14,2 89,8

60 4,3 4,3 94,1
18 1,3 1,3 95,4

3 ,2 ,2 95,6
61 4,4 4,4 100,0

1394 100,0 100,0

tvpb Você tem televisão (preto e branco) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
4
9 Não tem
Total

146 10,5 10,5 10,5
11 ,8 ,8 11,3

1 ,1 ,1 11,3
1236 88,7 88,7 100,0
1394 100,0 100,0
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radio Você tem rádios em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

599 43,0 43,0 43,0
382 27,4 27,4 70,4
206 14,8 14,8 85,2

63 4,5 4,5 89,7
33 2,4 2,4 92,1
21 1,5 1,5 93,6
89 6,4 6,4 100,0

1393 99,9 100,0
1 ,1

1394 100,0

carro Você tem automóveis em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

466 33,4 33,4 33,4
137 9,8 9,8 43,3

29 2,1 2,1 45,3
5 ,4 ,4 45,7
2 ,1 ,1 45,8
2 ,1 ,1 46,0

753 54,0 54,0 100,0
1394 100,0 100,0

empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

109 7,8 7,8 7,8
8 ,6 ,6 8,4
2 ,1 ,1 8,5
1 ,1 ,1 8,6
1 ,1 ,1 8,7

1273 91,3 91,3 100,0
1394 100,0 100,0
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aspira Você tem asprador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

511 36,7 36,7 36,7
22 1,6 1,6 38,2

1 ,1 ,1 38,3
860 61,7 61,7 100,0

1394 100,0 100,0

maqlav Você tem máq. de lavar roupas em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

1019 73,1 73,1 73,1
52 3,7 3,7 76,8

4 ,3 ,3 77,1
319 22,9 22,9 100,0

1394 100,0 100,0

video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

762 54,7 54,7 54,7
105 7,5 7,5 62,2

20 1,4 1,4 63,6
3 ,2 ,2 63,8
1 ,1 ,1 63,9

503 36,1 36,1 100,0
1394 100,0 100,0

banhe Você tem banheiros em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

892 64,0 64,0 64,0
364 26,1 26,1 90,1

86 6,2 6,2 96,3
30 2,2 2,2 98,4
10 ,7 ,7 99,1

3 ,2 ,2 99,4
9 ,6 ,6 100,0

1394 100,0 100,0
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fone Você tem telefone em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

774 55,5 55,5 55,5
156 11,2 11,2 66,7

31 2,2 2,2 68,9
14 1,0 1,0 69,9

5 ,4 ,4 70,3
414 29,7 29,7 100,0

1394 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduacao
Total

Omisso Sistema
Total

223 16,0 16,0 16,0

431 30,9 31,0 47,0

153 11,0 11,0 58,0
126 9,0 9,1 67,0
283 20,3 20,3 87,4

62 4,4 4,5 91,8
99 7,1 7,1 98,9
15 1,1 1,1 100,0

1392 99,9 100,0
2 ,1

1394 100,0

escolac E o chefe da família estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduacao
9 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

253 18,1 18,2 18,2

459 32,9 33,0 51,1

170 12,2 12,2 63,4
72 5,2 5,2 68,5

241 17,3 17,3 85,8
50 3,6 3,6 89,4

102 7,3 7,3 96,8
20 1,4 1,4 98,2
25 1,8 1,8 100,0

1392 99,9 100,0
2 ,1

1394 100,0
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gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

898 64,4 64,4 64,4

471 33,8 33,8 98,2

25 1,8 1,8 100,0
1394 100,0 100,0

freezer Além da geladeira você possui freezer ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
Total

Omisso Sistema
Total

318 22,8 22,8 22,8
1075 77,1 77,2 100,0
1393 99,9 100,0

1 ,1
1394 100,0

rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou 
no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

620 44,5 44,9 44,9
199 14,3 14,4 59,3

201 14,4 14,6 73,9

230 16,5 16,7 90,5

79 5,7 5,7 96,2

37 2,7 2,7 98,9

11 ,8 ,8 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1381 99,1 100,0
13 ,9

1394 100,0
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rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

227 16,3 16,4 16,4
140 10,0 10,1 26,5

247 17,7 17,9 44,4

360 25,8 26,0 70,4

223 16,0 16,1 86,6

101 7,2 7,3 93,9

34 2,4 2,5 96,3
51 3,7 3,7 100,0

1383 99,2 100,0
11 ,8

1394 100,0

p20 Você vota no mesmo bairro em que você mora ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

775 55,6 55,6 55,6
617 44,3 44,3 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1394 100,0 100,0
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abipeme ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
4
7
8
9
11
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

1 ,1 ,1 ,1
3 ,2 ,2 ,3
2 ,1 ,1 ,4
1 ,1 ,1 ,5
5 ,4 ,4 ,9
7 ,5 ,5 1,4

15 1,1 1,1 2,4
2 ,1 ,1 2,6

26 1,9 1,9 4,4
10 ,7 ,7 5,2

4 ,3 ,3 5,5
15 1,1 1,1 6,5
13 ,9 ,9 7,5
38 2,7 2,7 10,2
15 1,1 1,1 11,3

5 ,4 ,4 11,6
31 2,2 2,2 13,8
12 ,9 ,9 14,7
20 1,4 1,4 16,1
26 1,9 1,9 18,0

6 ,4 ,4 18,4
39 2,8 2,8 21,2
16 1,1 1,1 22,4
21 1,5 1,5 23,9
28 2,0 2,0 25,9
22 1,6 1,6 27,5
26 1,9 1,9 29,3
22 1,6 1,6 30,9
22 1,6 1,6 32,5
18 1,3 1,3 33,8
22 1,6 1,6 35,4
33 2,4 2,4 37,7
16 1,1 1,1 38,9
22 1,6 1,6 40,5
33 2,4 2,4 42,8
28 2,0 2,0 44,8
20 1,4 1,4 46,3
23 1,6 1,6 47,9
26 1,9 1,9 49,8
28 2,0 2,0 51,8
21 1,5 1,5 53,3
23 1,6 1,6 54,9
24 1,7 1,7 56,7
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abipeme ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90

24 1,7 1,7 56,7
29 2,1 2,1 58,8
24 1,7 1,7 60,5
26 1,9 1,9 62,3
18 1,3 1,3 63,6
22 1,6 1,6 65,2
31 2,2 2,2 67,4
25 1,8 1,8 69,2
20 1,4 1,4 70,7
16 1,1 1,1 71,8
18 1,3 1,3 73,1
12 ,9 ,9 74,0
26 1,9 1,9 75,8
17 1,2 1,2 77,0
12 ,9 ,9 77,9
21 1,5 1,5 79,4
17 1,2 1,2 80,6
19 1,4 1,4 82,0
16 1,1 1,1 83,1
12 ,9 ,9 84,0
10 ,7 ,7 84,7
11 ,8 ,8 85,5
15 1,1 1,1 86,6

9 ,6 ,6 87,2
15 1,1 1,1 88,3
11 ,8 ,8 89,1

9 ,6 ,6 89,7
9 ,6 ,6 90,4
9 ,6 ,6 91,0
4 ,3 ,3 91,3
7 ,5 ,5 91,8
8 ,6 ,6 92,4
5 ,4 ,4 92,8
7 ,5 ,5 93,3
6 ,4 ,4 93,7
2 ,1 ,1 93,8
4 ,3 ,3 94,1
8 ,6 ,6 94,7
3 ,2 ,2 94,9
7 ,5 ,5 95,4
2 ,1 ,1 95,6
6 ,4 ,4 96,0
3 ,2 ,2 96,2
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abipeme ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

91
92
93
95
96
97
99
100
101
102
109
114
117
120
999
Total

3 ,2 ,2 96,2
3 ,2 ,2 96,4
1 ,1 ,1 96,5
2 ,1 ,1 96,6
4 ,3 ,3 96,9
1 ,1 ,1 97,0
3 ,2 ,2 97,2
3 ,2 ,2 97,4
2 ,1 ,1 97,6
2 ,1 ,1 97,7
1 ,1 ,1 97,8
1 ,1 ,1 97,8
1 ,1 ,1 97,9
1 ,1 ,1 98,0

28 2,0 2,0 100,0
1394 100,0 100,0

cbrasil BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

1 ,1 ,1 ,1
5 ,4 ,4 ,4
4 ,3 ,3 ,7

12 ,9 ,9 1,6
24 1,7 1,7 3,3
43 3,1 3,1 6,4
83 6,0 6,0 12,3
94 6,7 6,7 19,1
75 5,4 5,4 24,5

104 7,5 7,5 31,9
88 6,3 6,3 38,2
85 6,1 6,1 44,3
82 5,9 5,9 50,2
87 6,2 6,2 56,5
83 6,0 6,0 62,4
74 5,3 5,3 67,7
67 4,8 4,8 72,5
58 4,2 4,2 76,7
58 4,2 4,2 80,8
45 3,2 3,2 84,1
38 2,7 2,7 86,8
35 2,5 2,5 89,3
23 1,6 1,6 91,0 Page 47



cbrasil BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
99
Total

23 1,6 1,6 91,0
23 1,6 1,6 92,6
17 1,2 1,2 93,8
14 1,0 1,0 94,8

9 ,6 ,6 95,5
15 1,1 1,1 96,6

9 ,6 ,6 97,2
5 ,4 ,4 97,6
2 ,1 ,1 97,7
2 ,1 ,1 97,8
1 ,1 ,1 97,9

29 2,1 2,1 100,0
1394 100,0 100,0

classif GRUPOS DE CLASSIFICACAO SOCIOECONOMICA (DATAFOLHA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Elite
2 Batalhadores
3 Remediados
4 Deslocados
5 Excluidos
Total

Omisso 0
Total

164 11,8 11,8 11,8
31 2,2 2,2 14,0

231 16,6 16,6 30,7
255 18,3 18,4 49,1
707 50,7 50,9 100,0

1388 99,6 100,0
6 ,4

1394 100,0

escola1 Escola

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1° grau
2 2° grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

807 57,9 58,0 58,0
409 29,3 29,4 87,4
176 12,6 12,6 100,0

1392 99,9 100,0
2 ,1

1394 100,0
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partido1 Partido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PT
2 PSDB
3 PMDB
11 Outros partidos
12 Nenhum/ nao tem
Total

286 20,5 20,5 20,5
58 4,2 4,2 24,7
55 3,9 3,9 28,6
72 5,2 5,2 33,8

923 66,2 66,2 100,0
1394 100,0 100,0

renda1 Renda familiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 10 S.M.
2 Mais de 10 ate 20 S.M.
3 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

974 69,9 73,1 73,1
223 16,0 16,7 89,9
135 9,7 10,1 100,0

1332 95,6 100,0
62 4,4

1394 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

7 ,5 ,5 ,5
10 ,7 ,7 1,2
46 3,3 3,3 4,5
36 2,6 2,6 7,1
23 1,6 1,6 8,8
43 3,1 3,1 11,8
46 3,3 3,3 15,1
32 2,3 2,3 17,4
24 1,7 1,7 19,2
41 2,9 2,9 22,1
36 2,6 2,6 24,7
38 2,7 2,7 27,4
33 2,4 2,4 29,8
26 1,9 1,9 31,6
36 2,6 2,6 34,2
27 1,9 1,9 36,2
40 2,9 2,9 39,0
24 1,7 1,7 40,7
30 2,2 2,2 42,9
33 2,4 2,4 45,3
35 2,5 2,5 47,8
33 2,4 2,4 50,1
34 2,4 2,4 52,6 Page 49



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
78
79
81

34 2,4 2,4 52,6
22 1,6 1,6 54,2
30 2,2 2,2 56,3
32 2,3 2,3 58,6
41 2,9 2,9 61,5
31 2,2 2,2 63,8
29 2,1 2,1 65,9
23 1,6 1,6 67,5
26 1,9 1,9 69,4
28 2,0 2,0 71,4
17 1,2 1,2 72,6
26 1,9 1,9 74,5
27 1,9 1,9 76,4
11 ,8 ,8 77,2
22 1,6 1,6 78,8
21 1,5 1,5 80,3
15 1,1 1,1 81,3
20 1,4 1,4 82,8
19 1,4 1,4 84,1
10 ,7 ,7 84,9
15 1,1 1,1 85,9
20 1,4 1,4 87,4
25 1,8 1,8 89,2
14 1,0 1,0 90,2
12 ,9 ,9 91,0

9 ,6 ,6 91,7
8 ,6 ,6 92,3

18 1,3 1,3 93,5
9 ,6 ,6 94,2

10 ,7 ,7 94,9
15 1,1 1,1 96,0

9 ,6 ,6 96,6
11 ,8 ,8 97,4

7 ,5 ,5 97,9
10 ,7 ,7 98,6

4 ,3 ,3 98,9
6 ,4 ,4 99,4
3 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1394 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 1394 100,0 100,0
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